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LISEZ LES INSTRUCTIONS ET RÉVISEZ TOUS LES SCHÉMAS AVANT 
D’INSTALLER LE LUMINAIRE. 
INSTRUCTIONS GÉNÉRALES:

1.	 Tous les raccordements électriques doivent être conformes aux normes et règlements locaux et 
au Code canadien de l’électricité.

2.	 Ces luminaires doivent être installés à une boîte de sortie électrique. La boîte de sortie doit être 
directement soutenue par la structure du bâtiment.

3.	 Éteignez le disjoncteur ou retirez le fusible approprié pour déconnecter la source d’alimentation 
avant d’installer le luminaire.

4.	Éteindre l’interrupteur de lumière pour couper l’alimentation n’est pas suffisant pour éviter un 
choc électrique. En cas de doute sur la sécurité d’une installation ou d’une réparation électrique, 
consultez un électricien qualifié.
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Plaque de montage 

Socle 

Douille  

A-1

B-1

C

Vis de montage 
A-2

Capuchon de connexion 
A-3

Vis de boite de sortie 
A-4

Écrou décoratif  

Écrou 
décoratif 

 x 2 

B-2

Porte-verre  
D

Vis de 
montage 

x 2

Capuchon 
de connexion 
x 3 

Vis de boite 
de sortie 

x 2

Socle x 1 

Douille x 3

Porte-verre 
x 3
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Verre externe 
E F

Vis décorative 

Verre interne 
G H

Vis 

Verre 
externe 

x 3

Vis 
décorative 

x 9

Verre 
interne 

 x 3

Ampoule à Halogène GU10, 50 W 
(vendue séparément)I

Ampoule 

Vis x 12

Ampoule x 3
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Étape 1
Pièces requises C, I
1.	 Vissez l’ampoule I (ampoule halogène GU10 de 50 W, non comprise) à la 
 	 douille C. Répétez cette étape 3 fois. NE DÉPASSEZ PAS LA PUISSANCE 	
	 RECOMMANDÉE.

Étape 2
Pièces requises D, G, H
1.	 Fixez le porte-verre D au verre interne G au moyen des vis H. Répétez cette 	
	 étape 3 fois.

Étape 3
Pièces requises A-1, A-3, A-4
1.	 Placez la plaque de montage A-1 sur le centre de la boîte de sortie au 		
	 plafond.
2.	Alignez les trous dans la plaque de montage A-1 avec les trous dans la boîte 
	 de sortie et fixez-le au moyen des 2 vis la boîte de sortie A-4. Serrez les vis à 	
	 l’aide d’un tournevis.
3. Tirez doucement sur les fils vers le bas de la boîte de sortie et laissez-les 		
	 suspendre.
4.	Inspectez soigneusement les fils du luminaire et les fils de la boîte de sortie. 	
	 Normalement, le fil « sous tension » ou positif (+) est noir, le fil neutre est 		
	 blanc et le fil de terre est vert.
5.	Fixez le fil sous tension (+) du luminaire au fil sous tension (+) de la boîte 
	 de 	sortie. Fixez-les solidement ensemble au moyen d’un capuchon de 		
	 connexion A-3, puis recouvrez la connexion avec du ruban isolant.
6.	Fixez le fil neutre (-) du luminaire au fil neutre (-) de la boîte de sortie. 
	 Fixez-les solidement ensemble au moyen d’un capuchon de connexion A-3, 	
	 puis recouvrez la connexion avec du ruban isolant.
7.	 Fixez le fil de terre du luminaire au fil de terre de la boîte de sortie. 
	 Fixez-les solidement ensemble au moyen d’un capuchon de connexion A-3, 	
	 puis recouvrez la connexion avec du ruban isolant.
8. Rentrez doucement les connexions de fils dans la boîte de sortie et serrez 
	 le fil.
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Étape 5
Pièces requises D, E, F, G
1.	 Placez l’abat-jour en verre bullé externe E par-dessus le verre interne G. 
	 Alignez les trous de l’abat-jour en verre bullé externe E avec les trous du 
	 porte-verre D et les trous de la douille C. Fixez l’abat-jour en verre bullé 
	 externe au moyen des vis F. Répétez cette étape 3 fois.
REMARQUE : Vous pouvez effectuer l’étape 5 entre les étapes 2 et 3. À vous 
de déterminer la procédure qui vous convient le mieux.

Étape 4
Pièces requises A-1, A-2, B-1, B-2
1.	  Placez le socle B-1 par-dessus la plaque de montage A-1 de manière à 
	 ce qu’il soit aligné avec le plafond. Alignez les trous du socle avec les vis de 
	 montage A-2 , puis fixez le socle au moyen des écrous décoratifs B-2.
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Ce produit CANVASMC comprend une garantie d’un (1) an contre les défauts de 
fabrication et de matériaux. Distribution Trifeuil consent à remplacer l’article 
défectueux lorsqu’il est retourné par l’acheteur original, accompagné de la 
preuve d’achat, au cours de la période de garantie convenue. Ce produit n’est 
pas garanti contre l’usure ou le bris causés par un usage abusif ou inapproprié.

Fabriqué en Chine

Importé par
Trileaf Distribution Trifeuil Toronto, 
Canada, M4S 2B8


